
Lather up the Savings with Foam Soap

Help customers lather up savings by switching to foam soap. Bradley has the 

right solution for savings with a comprehensive suite of foam soap dispensers 

which can save customers up to 50% over liquid soap.

Bradley offers the most complete package of satin finish stainless steel 

commercial grade dispensers in a variety of styles.

•	 Compact, space saving footprint

•	 Uses universal soap for a hassle-free refill 

•	 Convenient sight gauge to determine refill needs

•	 ADA compliant for applications such as hospitality, retail, day care centers, 

restaurants, financial institutions, office buildings and regional transportation hubs

•	 Easy to convert current Bradley liquid soap dispensers to foam

•	 Less maintenance: extensive testing has shown no leaks, no jams, no clogs

What are the benefits of Foam Soap?

NEW! Foam Soap Dispensers

BRADLEYCORP.COM

30-50%
A N N U A L
SAVINGS

1/2 AMOUNT OF REFILLS

FOAM LIQUID

2X
AMOUNT

OF WASHES

•	 Foam soap can double the number of hand washes  

vs liquid soap, saving 30–50% on annual soap costs

•	 Foam soap provides a superior handwashing  

experience with better soap coverage and easier rinsing

•	 With easier rinsing, foam soap is also a proven water saver



FOAM SOAP MODELS

DISPENSER

MODEL 6A01-11 6562-73 6542-73 6437-73
661-73 (1 soap valve)

662-73 (2 soap valves)

SERIES Diplomat Standard Standard Contemporary Standard

MOUNTING Surface Mount Surface Mount Surface Mount Recessed Surface Mount

CAPACITY
27 oz. 

(800 ml)

40 oz 

(1180 ml)

40 oz 

(1180 ml)

50 oz 

(1475 ml)

80 oz 

(2365 ml)

OPERATION
Automatic,  

Touchless

Manual,  

Push-in Valve

Manual,  

Push-in Valve

Manual,  

Push-in Valve

Manual,  

Push-in Valve

+1 262 251 6000
800 BRADLEY  bradleycorp.com
 W142 N9101 Fountain Boulevard

 Menomonee Falls, WI USA 53051
4173-3.5-0818

ADA All models are ADA Compliant

Soap is Important

Providing an adequate number of high quality soap dispensers 

in the restroom can provide a better customer experience.

When Americans were asked what improvement they would 

most like to see in public restrooms, keeping them better 

stocked to not run out of things like soap was the third most 

popular response.

Two thirds of Americans find empty or jammed soap 

dispensers to be extremely or very aggravating. In addition, 

according to the CDC, washing hands is the best way to 

keep germs at bay, yet a common reason people give for not 

washing their hands in a public restroom is that the soap 

dispensers were empty or jammed. 
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